



БЕРЕГІВСЬКА МІСЬКА РАДА ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ ТА КУЛЬТУРИ

вул. Хмельницького Б., 9, м. Берегове, 90202, тел.: (03141) 2-50-30
web-сайт: <http://beregovo-dec.gov.ua> e-mail: dec@beregovo-dec.gov.ua ЄДРПОУ 42508252..

08.04.2024 № 150

На № _____ від _____

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Управління закладом освіти» для здобуття другого магістерського рівня зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

ОПП «Управління закладом освіти» побудована згідно стандарту з вищої освіти України, другого (магістерського) рівня, галузь знань – 01 Освіта/Педагогіка, спеціальність – 011 Освітні, педагогічні науки. Стандарт затверджено і введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 11.05.2021 р. № 520 та наказом Міністерства освіти і науки України від 25.04.2019 р. № 582. Професійний стандарт керівника (директора) ЗЗСО МОН України від 17.09.2021 року. Програма базована на урахуванні чинної законодавчої та нормативної бази освітньої сфери, тенденцій розвитку освіти в Україні, сучасних наукових досліджень у галузях освіти, педагогіки, менеджменту, економіки, психології, та ін., які складають основу компетентнісної парадигми управління освіти.

Освітньо-професійна програма «Управління закладом освіти» другого (магістерського) рівня вищої освіти підготовлена науково-педагогічними працівниками Закарпатським угорським інститутом імені Ференца Ракоці II за участю роботодавців і стейкхолдерів та здобувачів освіти є актуальною, відповідає суспільним потребам щодо підготовки професійних керівників закладів освіти та їх структурних підрозділів й може бути акредитована до застосування в освітньому процесі. Програма пропонує освітньо-педагогічну підготовку для формування у здобувачів здатності застосовувати сучасні підходи до управління закладом освіти із знаннями державної та угорської мови, що реалізується за умов впровадження теоретичного та практичного навчання з управління закладами освіти у взаємодії з громадськими, освітніми організаціями та потенційними роботодавцями.

ОПП «Управління закладом освіти» розрахована на цільову аудиторію, зацікавлену в професійній підготовці та професійному/кар'єрному зростанні керівників закладів освіти та їх підрозділів в системі освіти різних типів та форм власності у сучасному освітньому середовищі.

Програма містить обов'язкові компоненти ОПП складають 66 кредити ЄКТС, (73%, 1980 год.), дисципліни вільного вибору студента складають 24 кредити ЄКТС, (27%, 720 год.), загальна кількість 90 кредитів ЄКТС необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти. До ОПП «Управління закладом освіти» за рекомендаціями роботодавців та стейкхолдерів долучені освітні компоненти «Психологія управління», «Управління проектами». Програма складається з 15 освітніх компонентів, інтегральної компетентності, 10 загальних компетентностей, 14 фахових компетентностей та програмних результатів навчання.

У програмі застосовуються методи:

- організації, здійснення, стимулювання, мотивації та контролю за ефективністю освітньо-пізнавальної діяльності;

- бінарні, інтегровані, індивідуально-орієнтовані, коучингові та консалтингові освітні технології;

- сучасні технології навчання та організації освітнього процесу, цифрові технології, методи реалізації функцій управління освітою (методи стратегічних досліджень);

- методи прогнозування і планування; методи мотивування; методи контролювання;

- методи оцінювання соціальної та організаційної ефективності в управлінні тощо);

- методи управління (адміністративні, соціально-психологічні, технологічні).

Вона складена у відповідності до рекомендацій НАЗЯВО з дотриманням принципів науковості, систематичності і послідовності, наступності у вивченні навчального матеріалу, за витриманою відповідно до вимог структурною схемою освітнього процесу.

Випусковою кафедрою освітньо-професійної програми «Управління закладом освіти» є кафедра педагогіки, психології, початкової, дошкільної освіти та управління закладом освіти, яка забезпечує освітній процес навчально-методичними та інформаційними матеріалами відповідно до рекомендацій МОН України. Дана програма рекомендується до акредитації.

Начальник управління



Едіта БАБЯК

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Управління закладом освіти»
для здобуття другого магістерського рівня зі спеціальності
011 «Освітні, педагогічні науки» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Освітньо-професійна програма «Управління закладом освіти» спеціальності – 011 Освітні, педагогічні науки сформована та доповнена групою забезпечення кафедри педагогіки, психології, початкової, дошкільної освіти та управління закладом освіти Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II. До роботи з ОПП «Управління закладом освіти» додатково залучена здобувач Станкович Сільвія, магістр II курсу, освітніх, педагогічних наук. Позитивним у даній програмі є те, що роботодавці, стейкхолдери (керівники управління та закладів освіти) беруть активну участь в обговоренні та внесенні рекомендацій до освітньої програми.

ОПП «Управління закладом освіти» побудована згідно стандарту з вищої освіти України, другого (магістерського) рівня, галузь знань – 01 Освіта/Педагогіка, спеціальність – 011 Освітні, педагогічні науки. Стандарт затверджено і введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 11.05.2021 р. № 520 та наказом Міністерства освіти і науки України від 25.04.2019 р. № 582. Професійний стандарт керівника (директора) ЗЗСО МОН України від 17.09.2021 року.

Зміст освітніх компонентів та передбачена тематичним планом кількість годин для вивчення конкретних тем взаємообумовлені та раціонально розподілені з врахуванням інформаційних та інноваційних технологій. Аналізуючи програму «Управління закладом освіти» є те, що окремі складові власних наукових досліджень здобувачі зможуть виконувати під час практичних та семінарських занять з дисциплін професійної підготовки на двох мовах українською та угорською, що дає їм можливість застосовувати їх в професійній управлінській діяльності. Адже випускники програми володітимуть, як державною мовою, так і угорською мовою навчання.

Програма орієнтована на наукові досягнення й дослідження в галузі педагогіки загалом і управління закладом освіти, зокрема. Узято до уваги особливості організації та специфіку роботи керівників підрозділів у сфері освіти та виробничого навчання, методики навчання окремих освітніх галузей, а також загальновідомі наукові результати аналізу сучасного стану розвитку педагогічної науки і практики. Вона містить чіткий аналіз та систематизацію результатів наукових досліджень у сфері управління закладом освіти, сформульований опис професійного управління освітою. Зміст освітніх компонентів та передбачена тематичним планом кількість годин для вивчення конкретних тем взаємообумовлені та раціонально розподілені з врахуванням інформаційних та інноваційних технологій.

Програма пропонує освітньо-педагогічну підготовку для формування у здобувачів здатності застосовувати сучасні підходи до управління закладом освіти, що реалізується за умов впровадження теоретичного та практичного навчання з управління закладами освіти у взаємодії з громадськими, освітніми організаціями та потенційними роботодавцями в умовах адаптивного управління освітою. Освітньо-професійна програма «Управління закладом освіти» другого (магістерського) рівня, спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки», галузі знань 01 Освіта/Педагогіка вищої освіти містить обов'язкові компоненти ОПП складають 66 кредити ЄКТС, (73%, 1980 год.), дисципліни вільного вибору студента складають 24 кредити ЄКТС, (27%, 720 год.), загальна кількість 90 кредитів ЄКТС необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти. Підхід до викладання та навчання ґрунтується основі студентоцентрованого, компетентнісного підходів; реалізується через навчання на основі досліджень, впровадження інтерактивних методів навчання та посиленні практико-орієнтованості освітнього процесу; передбачає поєднання лекцій, практичних та семінарських занять, самостійної роботи й виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань з використанням елементів дистанційного навчання, науково-педагогічної, управлінської практики, підготовки та захисту кваліфікаційної (магістерської) роботи.

Освітньо-професійна програма «Управління закладом освіти» другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає навчально-методичним та рекомендаційним вимогам МОН для впровадження в освітній процес та акредитацію.

Керівник відділу з питань освіти
Берегівської районної
державної адміністрації



Ярослава Турані

08.04.2024